

Аннотация к дополнительной общеобразовательной предпрофессиональной программе в области музыкального искусства «Гитара». Нормативный срок обучения 8 лет.

Программа «Гитара» определяет содержание и организацию образовательного процесса для обучающихся школы на музыкальном инструменте гитара
Срок освоения дополнительной предпрофессиональной общеобразовательной программы «Народные инструменты» для детей, поступивших в первый класс в возрасте с шести лет шести месяцев до девяти лет, составляет 8 лет.

При приеме на обучение по программе «Гитара» Школа проводит отбор детей с целью выявления их творческих способностей. Освоение обучающимися дополнительной предпрофессиональной общеобразовательной программы «Гитара» завершается итоговой аттестацией обучающихся, проводимой Школой. Промежуточная аттестация проводится в форме контрольных уроков, зачетов и экзаменов. Оценка качества образования по программе «Гитара» производится на основе Федеральных государственных требований. Минимум содержания программы «Гитара» должен обеспечивать целостное художественно-эстетическое развитие личности и приобретение ею в процессе освоения образовательных программ музыкально-исполнительских и теоретических знаний, умений и навыков

Продолжительность учебного года с первого по седьмой классы составляет 39 недель, в восьмом классе – 40 недель. Продолжительность учебных занятий в первом классе составляет 32 недели, со второго по восьмой классы 33 недели.

С первого по восьмой классы в течение учебного года предусматриваются каникулы в объеме не менее 4 недель, в первом классе устанавливаются дополнительные недельные каникулы. Летние каникулы устанавливаются в объеме 13 недель, за исключением последнего года обучения.

Объем максимальной учебной нагрузки обучающихся согласно ФГТ не должен превышать 26 часов в неделю. Аудиторная учебная нагрузка по всем учебным предметам учебного плана не должна превышать 14 часов в неделю (без учета времени, предусмотренного учебным планом на консультации, затрат времени на контрольные уроки, зачеты и экзамены, а также участия обучающихся в творческих и культурно-просветительских мероприятиях Школы).

Учебные предметы вариативной части определяются Школой самостоятельно. Объем времени вариативной части, предусматриваемый на занятия обучающихся с присутствием преподавателя, согласно ФГТ, может составлять до 40 процентов от объема времени предметных областей обязательной части, предусмотренного на аудиторные занятия.

Учебные предметы:

ПО.01. Музыкальное исполнительство

ПО.01.УП.01 **Специальность** - срок обучения 8 лет

ПО.01.УП.02 Ансамбль - срок обучения 4 года (4-7 класс) в обязательной части программы

ПО.01.УП.03 Фортепиано срок обучения 8 лет (1-8)

ПО.01.УП.04 Хоровой класс - срок обучения 8 лет (1-3класс) учебный предмет обязательной части программы

ПО.02. Теория и история музыки

ПО.02.УП.01 Сольфеджио - срок обучения 8 лет учебный предмет обязательной части, в 1 классе добавляется 0,5 часа вариативной части

ПО.02.УП.02 Слушание музыки- срок обучения 3 года (1-3 классы)

ПО.02.УП.03 Музыкальная литература (зарубежная, отечественная) - срок обучения 5 лет (4-8 классы)

В.00. Вариативная часть

В.01.УП.01 Сольфеджио – в программе основной части (1 кл. 0,5 ч.)

В.02.УП.02 Коллективное музицирование срок обучения 8 лет(с1-8 классы)

В.03УП.03 Элементарная теория музыки – 8 кл. по 1ч.

В.4.УП.14 Оркестровый класс срок 5 лет (с 4-8 классы)

С целью реализации творческой и культурно-просветительской деятельности в Школе создаются учебные творческие коллективы (ансамбли, вокальные группы). Деятельность коллективов регулируется локальными актами Школы и осуществляется в рамках как учебного, так и внеучебного времени.